

Πρακτικά Συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής (ΥΦΕΚΨΠ) που πραγματοποιήθηκε στις 27/10/2020 και ώρα 10:30 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων 3^{ου} ορόφου του κτιρίου που στεγάζεται το ΥΦΕΚΨΠ

Αριθμός Συνεδρίας 9

Παρόντες

Πρόεδρος Συμβουλίου

Δρ. Στέλιος Χειμώνας Γενικός Διευθυντής ΥΦΕΚΨΠ

Μέλη Συμβουλίου

Μάρω Κωνσταντινίδου Ανώτερη Λειτουργός Πληροφορικής

Πολύκαρπος Αργυρού Ανώτερος - Λειτουργός Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών

Κυριακή Πάντζιανου Λειτουργός Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Α'

Απούσα

Νόρμα Κλίππη Πεκρή Λειτουργός Πληροφορικής Α'

Παρατηρητές

Αιμιλία Ιωάννου Ελεγκτική Υπηρεσία της Δημοκρατίας

Δεν παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας ή/ και του Γεν. Λογιστηρίου.

Γραμματέας Συμβουλίου Προσφορών

Ειρήνη Ανδρέου Διοικητικός Λειτουργός

Σημειώνεται ότι η κα Κλίππη Πεκρή απουσίαζε από την παρούσα συνεδρία, λόγω αναγκαστικού κατ' οίκον αυτοπεριορισμού της, εφόσον ήρθε σε επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα κορωνοϊού (COVID-19). Για την απουσία της ενημέρωσε εκ των προτέρων τη Γραμματέα του Συμβουλίου Προσφορών.

2. Σύμφωνα με τον Κανονισμό 8(1) των προαναφερθέντων Κανονισμών του 2007, (Κ.Δ.Π. 201/2007) «Για την έγκυρη διεξαγωγή των συνεδριών των Συμβουλίων Προσφορών απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον τριών μελών, μεταξύ των οποίων και του Προέδρου».

3. Υπό το φως των πιο πάνω, η συνεδρία του Συμβουλίου διεξήχθη ως έγκυρη, χωρίς την παρουσία της κας Κλίππη-Πεκρή ως Μέλος του Συμβουλίου.

4. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής (Συμβούλιο), επεσήμανε τα πιο πάνω και καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους στη συνεδρία. Το Συμβούλιο προχώρησε στην εξέταση των πιο κάτω υποβληθέντων θεμάτων:

Θέμα 2^ο: Έκθεση Αξιολόγησης της Προσφοράς ΤΥΠ2020/015/Α/Α:

Ενότητα Οικονομική Προσφορά Για την Αγορά Υπηρεσιών Εμπειρογνομόνων για τις ανάγκες υποστήριξης των τελωνειακών συστημάτων

Αρ. Προσφοράς: ΤΥΠ2020/015/Α/Α.

Παρόντα Μέλη Επιτροπής Αξιολόγησης (ΕΑ) για το θέμα με α/α 2:

22. Μελετήθηκε η επιστολή της Διευθύντριας του Τμήματος Υπηρεσιών Πληροφορικής (ΤΥΠ), με αρ. φακ. 13.25.020.015, 05.24.058.001.001 ημερομηνίας 7/10/2020 και η επισυνημμένη αυτής Έκθεση Αξιολόγησης –ενότητα «Οικονομική Προσφορά» που είχε ετοιμαστεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

23. Υπενθυμίζεται ότι σκοπός του διαγωνισμού, με αρ. ΤΥΠ2020/015/Α/Α, ο οποίος προκηρύχθηκε με ανοικτή διαδικασία στις 22/6/2020, είναι η αγορά υπηρεσιών εμπειρογνομόνων για τις ανάγκες υποστήριξης των τελωνειακών συστημάτων. Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη είναι €388.800 (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Λήφθηκε μόνο μια προσφορά από τον Οικονομικό Φορέα Star One Consulting Ltd.

24. Σημειώθηκε ότι το Συμβούλιο Προσφορών σε συνεδρία του, ημερομηνίας 15/9/2020 ενέκρινε τα αποτελέσματα του προκαταρκτικού ελέγχου και της τεχνικής αξιολόγησης της υποβληθείσας προσφοράς και το άνοιγμα του οικονομικού φακέλου της υποβληθείσας προσφοράς, εφόσον πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής και τις σχετικές απαιτήσεις των εγγράφων του διαγωνισμού.

25. Η εκπρόσωπος της Επιτροπής Αξιολόγησης (ΕΑ) παρουσίασε εν συντομία το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης, η οποία αφορά στον οικονομικό έλεγχο της μιας προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Star One Consulting Ltd.

26. Η επεσήμανε ότι η προσφορά της εταιρείας Star One Consulting Ltd ανέρχεται σε €180 ημερήσιο κόστος. Το ποσό είναι το ίδιο με την αντικειμενική εκτίμηση κόστους.

27. Η , ανέφερε ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε σε σύγκριση του κόστους που υποβλήθηκε με την παρούσα προσφορά με άλλα κόστη που κατακυρώθηκαν σε άλλες Συμβάσεις και διαπίστωσε ότι το κόστος της παρούσας προσφοράς είναι λογικό και μπορεί να γίνει αποδεκτό. Ο λόγος είναι ότι επειδή ζητήθηκαν στην παρούσα προσφορά προσόντα, πέραν του πτυχίου ανώτερης ή ανώτατης εκπαίδευσης, εξειδικευμένα προσόντα, καθώς και πέντε χρόνια εργασιακής πείρας στην Πληροφορική, σε συγκεκριμένα εργαλεία και λογισμικά συστήματα.

28. Η ΕΑ κρίνει ότι ο Οικονομικός Φορέας ικανοποιεί τις απαιτήσεις της οικονομικής αξιολόγησης και συνεπώς, υποβάλλεται εισήγηση (στην παρ. 8 της Έκθεσης Αξιολόγησης) όπως το Συμβούλιο, δεδομένου ότι το Συμβούλιο ενέκρινε σε συνεδρία του, ημερομηνίας 15/9/2020 τα αποτελέσματα του προκαταρκτικού ελέγχου και της τεχνικής αξιολόγησης, με βάση τα αποτελέσματα και της οικονομικής αξιολόγησης, εγκρίνει την ανάθεση της Σύμβασης στην εταιρεία Star One Consulting Ltd για το συνολικό ποσό των €388.800, εξαιρουμένου του ΦΠΑ (σχετική ανάλυση τιμών στη σελ. 12/27 της Έκθεσης Αξιολόγησης).

29. Επισημάνθηκε από το Συμβούλιο ότι δεν αποστάλθηκαν οποιαδήποτε σχόλια για το υπό εξέταση θέμα από τους Παρατηρητές (Γεν. Εισαγγελέα και Γεν. Λογίστρια). Η εκπρόσωπος της Ελεγκτικής Υπηρεσίας δεν είχε κανένα σχόλιο για το υπό εξέταση θέμα.

30. Τα Μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης για το θέμα αποχώρησαν από τη συνεδρία για λήψη Απόφασης από το Συμβούλιο.

31. Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης και, όλα όσα συζητήθηκαν, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως καταγράφεται στην παράγραφο 8 της Έκθεσης Αξιολόγησης που επισυνάπτεται στην επιστολή της Διευθύντριας του ΤΥΠ, με αρ. φακ. 13.25.020.015, 05.24.058.001.001, ημερομηνίας 7/10/2020. Συγκεκριμένα, το Συμβούλιο ενέκρινε την ανάθεση της Σύμβασης στην εταιρεία Star One Consulting Ltd για το συνολικό ποσό των €388.800, εξαιρουμένου του ΦΠΑ.

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Επικυρώνονται:.....

Γενικός Διευθυντής ΥΦΕΚΨΠ, Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών

Ημερομηνία: 3/11/2020.....

Αρ. Φακ.: 13.25.002.001